
Я начинаю, а вы мне в 
рифму отвечайте:

Каждый может за версту
Видеть дробную черту.
Над чертой – числитель, 
знайте,

Под чертою – знаменатель.
Дробь такую непременно
Надо звать обыкновенной.
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Прочитайте дроби, назовите 
числитель и знаменатель



Приведите дроби к общему знаменателю. 
Выберите правильный вариант ответа.





Практическая часть №1
1) Постройте два квадрата со стороной 4 см. 
2) Разделите каждый из них на 4 равные 

части. 
3) На одном заштрихуйте    квадрата, а на 

втором    . 
4) Сравните заштрихованные части.
5)  Сравните дроби      и      .
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Вывод
    Из двух дробей с одинаковыми знаменателями 

больше та, у которой числитель больше.
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№1. Сравните: 



Практическая часть №2

•  



            

            

            

            

            

            

            

            

  

 

 



Вывод
        Из двух дробей с одинаковыми 

числителями больше та, у которой 
знаменатель меньше.



№2. Сравните:
•  



Сравните дроби:
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Чтобы сравнить дроби с разными знаменателями, надо:

и

1. Привести дроби к наименьшему общему 
знаменателю.

2. Сравнить полученные дроби, по правилу 
сравнения дробей с общим знаменателем.

Сравните дроби:



№3. Сравните дроби:
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№4. Расположите в порядке 
возрастания дроби: 



56км/
ч

I

420 км 

? 
ч

С одной станции одновременно в противоположных 
направлениях вышли два поезда. Скорость первого 
56км/ч, а скорость второго составляет     скорости 

первого. Через сколько времени расстояние между 
                                                    ними станет равно 420км?
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